

# 星报记者再探合肥高铁南站： 工作人员开始陆续“上岗” 售票机、检票机等设备已安装到位

合肥高铁南站距离开通的日子越来越近，高铁南站建设“收官”如何？市场星报记者21日冒雨来到现场进行再探访时发现，站内已经出现很多车站工作人员的身影，各项电子设备也全部“点亮”进行测试……

■ 苏楠 记者 祝亮文/图



值班员核对实验动车接发线路



客运员检查候车室摄像头熟悉设备

## 高铁站工作人员 去“大码头”跟班学习过

记者在合肥高铁南站的站房内看到，除了一些施工人员还在进行扫尾施工外，最忙碌的要数各入驻商家请来的装修队伍。此外，还多出了很多穿着铁路制服的工作人员，他们分别在熟悉售票处、检票口、站台、出站口等火车站的关键“部位”。

据合肥火车站介绍，随着合肥南站高铁站开通运营逐渐临近，合肥站先后组织一线工作人员及管理人员到上海虹桥站、

南京南站、无锡站等沪宁高铁沿线高铁站跟班作业达6万个小时，熟悉高铁车站信号、通信、客服系统、应急管理各项工作，同时开展高铁站礼仪、礼节、礼貌及服务质量培训，为合肥南站顺利实施运营奠定基础。

## 售票机、检票机、显示屏等电子设备 已安装到位

采访中，记者发现，合肥高铁南站北广场景观、绿化已经完成，站房内，休息座椅、标牌、检票机、安检设备、身份证实名制验证设备等设施都已安装到位，检票机、标

等电子设备都已经通电亮灯，接受着各种测试。

北进站口和候车厅的LED显示屏上不停滚动着测试列车信息。据悉，合肥南站每天都有50对动车经过，主要进行的是铁路线的测试工作。合肥高铁南站和合肥火车站相比，铁路线控制更加智能，每一列进站的列车都由电脑系统自动控制，车站的通过率将大大提高。

## 候车厅装修进度 “北快南慢”

合肥高铁南站候车厅南半区域的装修

施工进度明显比北半区域要慢一些，南半区域的卫生间、开水间等设施尚处于“毛坯”状态，无障碍电梯也没有完全安装到位，检票机等电子设备也没有通电测试。

据介绍，合肥南站共有22个站台，前期只开通1-12号站台。也就是说到下月合肥高铁南站正式开通的时候，“沪汉蓉场”内通往南京、武汉、成都、重庆的高铁动车将可以从这里经过，而“合福场”通往北京、福州、济南的高铁动车将到明年才能开通。“所以，站房北部对应1-12号站台的区域施工相对快一点，南部相对要慢一点。”

# 建设“法治安徽”非纸上谈兵 259件法规助力“美好安徽”

建设“法治安徽”非纸上谈兵。1980年7月份，全国人大赋予了省级人大及其常委会制定地方性法规的权力，30多年来，我省已出台地方法规达到259件，这数百件法规在“美好安徽”建设中，确保了重大改革有法有据，保障了各项工作在法治的轨道上运行，形成了全省上下信仰法律蔚然成风的景象……

■ 刘亚萍 星级记者 俞宝强



## 开栏语：

10月20日，十八届四中全会召开，全会专题讨论依法治国问题。2008年起，我省提出建设“法治安徽”以来，各级各部门坚持树立法律信仰，弘扬法治精神，有效地推进法治安徽建设。

今日起，星报将推出“法治思维，建设美好安徽”专栏，报道我省运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾等创新举措和典型事例。

## 重大改革，先要有法可依—— “单独两孩”全国第二出台实施方案

2013年11月15日，十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》对外发布，这标志着“单独两孩”政策将正式实施。

2014年1月22日，省十二届人大常委会第九次会议表决通过了关于修改《安徽省人口与计划生育条例》的决定，安徽省“单独两孩”政策自决定公布之日起施行。这也使得我省成为浙江之后，在全国第二个实施“单独两孩”政策的省份。

## 普法，让法治理念深入人心—— 60个行政村获“全国民主法治示范村”

每年6月，“江淮普法行”活动，都会在安徽各地如期而至。

“六五”普法以来出台的一系列重要文件，有力促进了全省普法依法治理工作快速发展。特别是2012年法制宣传教育正式纳入省政府目标管理绩效考核，在此带动下，截至去年底，各市县已全部将法治建设、法制宣传教育纳入政府目标管理考核和机关效能考核。截至目前，全省共有60个行政村获“全国民主法治示范村”命名。

## 信仰法律，在全省上下蔚然成风—— 从对法律不管不问，到请假学习

日前，合肥市南七街道举行了一场别开生面的“律师进街道，普法面对面”活动。

“我们特意请假过来的。”来自六安廖先生和妻子对记者说。据悉，南七街道提前一周，就在所辖的5个社区进行活动宣传。活动开始后，廖先生和妻子赶紧走到一位律师面前，焦虑地询问困扰他的务工待遇问题，律师一一进行了专业而通俗易懂的解答。目前，我省各地学习法律知识、强化法律意识已蔚然成风。

# 安徽首家国资互联网金融平台 项目发标公告

德众金融 (www.dezhong365.com) 是一家由安徽省供销社下属的新力投资有限公司控股，具有国资背景的互联网金融平台。德众金融严格遵循三重风险审核机制，所有理财项目均由国有担保公司全额本息担保，第三方实力机构资金托管，资金流转更安全。

**高收益** 12%年利率；**高安全** 100%本息担保；**高流通** 投资7天后可变现；**低门槛** 100元起投。

项目类型	投标时间	借款金额	项目利率	项目期限	担保企业	还款方式
【企业经营贷】	10月22日13:00	150万	10.8%	6个月	德善小贷	按月还息到期还本
【企业经营贷】	10月22日20:00	150万	10.8%	6个月	德善小贷	按月还息到期还本

**本息保障**  
 德众金融 年利率 12%

项目期限	起投额度	年利率
3个月	100元	9.9%
6个月		10.8%
12个月		12%



更多项目详见官网 www.dezhong365.com

客服电话：400-865-1000 在线QQ：4008651000 地址：政务区祁门路与茂荫路交口省供销社合作经济大厦12F  
 公交线路：乘坐13、20、32、41、43、128、162、166路至兴泰广场

▲ 持此广告来我司考察，凭车票报销车费30元。

# 中国吉祥文化与中国熊猫纪念币首次完美结合的典范！ 中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币” 官方首次特批等额兑换 300元换300元

AU 999纯黄金，国家法定面值，国家造币工艺精致打造，国家金银首饰检测单位权威检测，国家防伪机构全程防伪，每一枚金灿灿、沉甸甸，价值看得见、摸得着！



名称	面值	发行方式	现市价	涨幅
1983版熊猫金币	100元	溢价12.6倍	1.38万	138倍
1983年熊猫银币	10元	溢价5倍	2.5万	2500倍
中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币”	300元	等额兑换	面值原价	升值中

**吉祥三宝“熊猫币”枚枚吉祥**  
 高升图：寓意藏友对事业如鱼得水、步步高升、飞黄腾达的美好祝愿。恩爱图：寓意藏友在生活中，夫妻相敬如宾、相濡以沫、携手一生。阖家欢图：仿佛生活中一家三口，寓意家庭和谐美满，阖家欢乐。

【兑换公告】《中国第一套“吉祥三宝·熊猫纪念币”》全套共计3枚，总面值300元，兑换价330元(含装帧手续费30元)。藏品内配有唯一的收藏证书、金银检测证书、出品证书等。全国仅特批兑换30000套，配额十分紧张，请从速兑换。抢兑热线：0551-62871159, 62872823 官方指定发行地址：合肥市芜湖路74号安徽省图书馆 主楼一楼天下收藏